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H dokdg AB Tou oxnparog éxet Bapog wi=1000N, prikog d=8m kat gival ;. F, P
opoyevig. H dokdg otnpiletal ota onpeia I' kal A, ta omoia améxouv dq=1m /?" )
kal dz=5m anod 1o akpo tng A, avrtiotowxa. ‘Evag avBpwmog Bapoug i r A
w7=1000N Egkiva va KIveltal Tn Xpovikn oTiypn t=0 pe otabepn taxutnta

u=0,5m/s, amo 1o akpo A Tpog To akpo B. Na umoAoyiocets: W5 Ii 1 Wi

a) TG duvdapelg Tou ackouv ta dUo umootnpiypata otn G0k TN XPoVIKA ﬂ

otypn t=0.

B) Tig duvdpelg Tou ackouv ta dUo umootnpiypata otn dokd 6tav o avBpwnog BpickeTal 6To HEGoV Tng cavidag.

y) t d0vapn mou ackei To otriplypa oto onpeio I Tng dokoU G GUVAPTNON PE TNV amdcTacn X Tou avBpwrmou amd 1o akpo A tng
dokou.

&) ™ xpovikr cTiypr mou Ba avatpanei n cavida.
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a) Dxefiafoups Tig Suwapsls Tow aokolveal oon paBdo. Autsg sival ol
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Buvapsig and ta omplypara, Fr, Fa, 1o Bipog mg smvidag ko n :*d'*i s
Slrvapn sbmriag Tou Bapous Tow @eSpIToU Tow Shwal ion g W2 . H i F F,
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ATE TV 27 CxECN TaIpWUE
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B} Me Tov GuBipomo OO RECT TG SavViBag o SUvBIKES 1CoppoTiEs TG cavidag Sivou:
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¥} Orav o dvlipumos amil X amd To Grpo A NG paBdow, n oweBnkn weoppoiag e paBou Sivew
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Py = 1500 — 250, (51

&) H kivnon Tow avlpmmow siwal seSnypapun ook ko n sEiewen Siong Tou Siveral and T CxEcn
r=v-t=051 0=!= Ll

H Silrwayn and To STRpLyT oTn BEcn [, GF CUMDTNON |8 ToV Xpove, SIVETaL ame Th cxecn

Fr = 1.500 = 250z, (57) = Fr = 1.500 = 125¢, (5]}

H awarpomh 8a yivel dtav Fr=0, Goa

D — Imﬂ — I?—ﬁf =p !ru.-'nrp — 1?#



